

Театр, встречай семью артистов!



сах. Дети и родители перевоплощались в режиссёров, суфлёров и артистов – вот что значит истинный талант актёра! Пробовали наши маленькие герои себя и в роли корреспондентов журнала «Юный белгородец» – брали интервью у восходящих звёздочек российского кинематографа. Экспертное мнение – задача выполнена на «отлично».

Действие второе. После развлекательных игр зал вновь переносится в театральную постановку. На этот раз ребята представили на суд зрителей миниатюры по рассказам Алексея Глебова «Это другое дело» и Виктора Драгунского «Главные реки». Роли отыграны блестяще, и зрители снова не скупятся на аплодисменты. Театральный занавес опущен – артисты выходят на поклон! Ну и как в настоящем театре, мы приветствуем тех, кто дарил нам эмоции и настроение: Тимура Тутова, Свету Соловьянову, Егора Константинова, Мишу Чумака, Сашу Гримова, Дашу Мамедову и Сашу Краснова. Удивительные ребята нашего округа, которые влёгкую отыграли настоящий спектакль, а самое главное, подарили зрителям тёплые и уютные моменты – как и положено в семейный праздник.

Ну, раз праздник семейный, то стоит отметить и тех, кто всегда рядом с нашими маленькими героями, их главные помощники в познании творчества – сестрёнки и братишки. Почётными грамотами Аню Чумака, Веронику Соловьянову, Таисию Тутову и Женю Звонарёва наградила ведущий специалист детской библиотеки Светлана Рожнова, назвав их самыми настоящими «помогаторами», как в мультике.

Музыкальная композиция «Облака» в исполнении Ани Чумака завершила праздничный день и заставила ребят поверить в счастье, которое рождается в кругу семьи.



ных терминов.

Стоит отметить, что организаторы мероприятия – МОО «Добрые сердца» – по достоинству перенесли театр и его атмосферу в стены библиотеки. Оформление зала, декорации на сцене, костюмы юных героев, даже настроение зрителей – всё соответствова-

ло духу театра.

На дворе семейный праздник, а это значит, что настало время привлечь в мероприятие и родителей наших артистов. Все вместе они отправились в «театральный буфет», где разыграли шуточные миниатюры, поучаствовали в интересных играх и конкур-



Фото А. Беляевой

АНАСТАСИЯ БЕЛЯЕВА

А вы думали, как ещё встречают праздники настоящие артисты? Конечно же, на сцене! Вот и наши юные актёры из театральной гостиной «Мы. Сцена. Аплодисменты!» решили отпраздновать Международный день семьи в привычной для них обстановке – на сцене центральной детской библиотеки Яковлевского горокруга.

По традиции праздника, отмечают его в кругу семьи и близких. Раз уж традиции неизменны, то нарушать их не стоит. Как же повезло нашим маленьким артистам, ведь их родные – это самые главные зрители и слушатели. Этот день, конечно же, не стал исключением. Артисты готовы, зрители заняли свои места – пора начинать!

Действие первое. На сцене появляются самые юные актёры с театральной миниатюрой произведения Ирины Пивоваровой «День защиты природы». Кстати, в руках у маленькой актрисы оказалась знакомая нам газета, именно там компания друзей вычитывает о таком важном и полезном дне. Постановка получилась комичной и заслужила бурные аплодисменты зрителей.

Ну, а пока наши юные артисты готовились к следующему выступлению, для зрителей была организована небольшая разминка на знание театраль-